

РОМАНТИКА «ПСКОВСКОГО МОРЯ»

*Пушкинские Горы – Псков – Печоры – Изборск – Талабские острова –
Мемориал Советскому солдату (г. Ржев)*

Даты заездов: 18-22 июля; 08-12 августа 2024 г.

1 день	<p>18:00 - трансфер из Новомосковска от гостиницы "Россия" 18:20 – трансфер из Узловой, от пожарной части 18:50 – трансфер ост. Быковка</p> <p>20:00 - отправление группы из Тулы от площади перед Автовокзалом</p> <p>20:50 - поворот на Ясногорск (за мостом 149 км М-2) 21:45 - отправления из Серпухова от кафе "Вояж" 23:00 Москва, ст. м. «Лесопарковая»</p>
2 день	<p>Приезд в Пушкинские горы. Завтрак Экскурсия по Пушкинскому музею-заповеднику.</p> <p>ЭКСКУРСИЯ В МИХАЙЛОВСКОЕ – главный притягательный центр Пушкинского заповедника, бывшее родовое имение Ганнибалов-Пушкиных. Знакомство с жизнью и творчеством А. С. Пушкина в Михайловском, дом-музей и мемориальный парк, разбитый дедом поэта в конце XVIII в. – любимое место прогулок Пушкина. В парке сохранилась липовая «Аллея Кери» и «Еловая аллея» с двухсотлетними ганнибаловскими деревьями.</p> <p>ЭКСКУРСИЯ В ТРИГОРСКОЕ. Парк друзей А.С. Пушкина Осиповых-Вульф, расположенный на одном из трех холмов - замечательный образец садово-паркового искусства второй половины XVIIIв. До наших дней хорошо сохранилось много живописных уголков, связанных с пребыванием Пушкина в Тригорском, например, скамья Онегина, банька, «зеленая танцевальная зала», «солнечные часы», «дуб уединенный», липовая аллея.</p> <p>Обед</p> <p>ЭКСКУРСИЯ В СВЯТОГОРСКИЙ МОНАСТЫРЬ, построенный по указу Ивана Грозного в 1569г. для защиты подступов к городу. Он был богат и славен и входил в число первых трех десятков «старейших обителей» Руси. Центральная часть монастыря – Успенский собор – стоит на высоком холме, на вершину которого ведут две каменные лестницы. На территории мужского монастыря находится родовое кладбище Пушкиных-Ганиболов, могила А.С. Пушкина.</p> <p>Переезд в г. Псков</p> <p>Размещение в гостинице. Свободное время</p>
3 день	<p>Завтрак Переезд в д. Елеазарово</p> <p>ЭКСКУРСИЯ ПО СПАСО-ЕЛЕАЗАРОВСКОМУ ЖЕНСКОМУ МОНАСТЫРЮ, одна из главных святынь Псковской земли. Это обитель с богатым прошлым, занимающая достойное место в истории православия и Российской государства. Сегодня здесь расположен женский монастырь Псковской епархии. Елизаровский монастырь – это место притяжения паломников, любителей истории и ценителей древнего зодчества.</p> <p>Отправление на катере в д. Большая Толба</p> <p>ОТПРАВЛЕНИЕ НА ЗАГОРОДНУЮ ЭКСКУРСИЮ «РУССКАЯ ИСЛАНДИЯ» для посещения островов Талабского архипелага, словно притягившегося в водах Псковского озера, настолько широкого, что оно прозвано в народе «Псковским морем». Эти острова – один из немногих в России, которые заселены. Здесь Вы, непременно, ощутите заветное единение с природой, насладитесь великолепными пейзажами, услышите островные легенды и посетите намоленные места.</p> <p>Прибытие в деревню Большая Толба, откуда на быстроходном катере Вы отправитесь в незабываемое путешествие по водной глади заветного озера.</p> <p>Первая остановка – ОСТРОВ ЗАЛИТА – это уникальное место на Псковской земле, сочетающее в себе духовность, культуру, религию, историю и природу. Он приобрел всемирную известность благодаря подвижнической жизни протоиерея Николая Гурьянова, прожившего на острове более 40 лет. Вы посетите храм святителя Николая XVIII в., в котором находится чудотворный образ Божией Матери «Благодатное Небо», домик, в котором жил отец Николай и место его упокоения.</p> <p>Переезд на О. БЕЛОВА (О. ВЕРХНИЙ). В 1470 году, преподобным Досифеем Верхнеостровским был основан мужской монастырь. Вы посетите восстанавливаемый на более раннем основании храм Петра и Павла, когда-то принадлежавший монастырю. Под алтарем храма находится церковь, в которой молился преподобный Досифей, и где, под спудом, покоятся его святые мощи. Вы узнаете о том, что на острове живут серые цапли, и гнездятся они, как ни странно... на елках! Верхушки елей с трудомдерживают этих гигантов, и вся роща наполнена их пронзительными криками, которыми они отпугивают своих врагов - воронов. Остров Белов производит мистическое впечатление: здесь все как будто оторвано от реальности, от сути жизни, здесь параллельный мир, в который тихо, осторожно входишь и из которого так же тихо на цыпочках выходишь, аккуратно закрывая за собой дверь, чтобы, не дай бог, не спугнуть его.</p> <p>Возвращение в Псков.</p> <p>Поздний обед.</p> <p>Свободное время.</p>
4 день	<p>Освобождение номеров. Завтрак.</p> <p>ОБЗОРНАЯ ЭКСКУРСИЯ ПО Г. ПСКОВУ. Более чем 1500-летняя история города Пскова, который в XVI в., наряду с Лондоном и Парижем, Москвой и Новгородом, входил в пятерку крупнейших европейских городов. Одна из самых мощных в Европе и на Руси крепостей, состоящая из 5 поясов каменных стен с 39 боевыми башнями, секретами и ловушками. Историко-архитектурный центр города, памятники гражданской архитектуры 17 в., история зданий и истории жизни их владельцев, легенды города и выдающиеся реальные события, например, «Ледовое побоище» 1242 года. Памятник княгине Ольге, Ольгинская часовня, монумент Александру Невскому на горе Соколиха, Покровский комплекс.</p> <p>ЭКСКУРСИЯ ПО ТЕРРИТОРИИ ПСКОВСКОГО КРЕМЛЯ. Главной достопримечательностью Пскова является ансамбль Псковского Кремля. Этот крепостной, историко-архитектурный объект расположен на высоком холме при слиянии двух рек: Псковы и Великой. Гид поведает Вам об истории этих мест и значимости Псковского Кремля, или Крома, как его называют псковичи. Во время прогулки мы вдохнем дух времен и истории. А после, Вы сможете полюбоваться захватывающим видом на реки и долины, которые открываются с крепостной стены и башен Кремля.</p> <p>Переезд в Печоры.</p> <p>ЭКСКУРСИЯ В ОДИН ИЗ САМЫХ КРУПНЫХ И СТАРЕЙШИХ В РОССИИ ПСКОВО-ПЕЧЕРСКИЙ СВЯТО-УСПЕНСКИЙ МУЖСКОЙ МОНАСТЫРЬ, – православную святыню нашего Отечества. Монастырь основан в 1473 г. в пещерах. Мы увидим историко-архитектурный ансамбль из 11-ти храмов XV - XX вв., хозяйственные постройки и большую звонницу с набором старинных колоколов.</p> <p>Переезд в Изборск.</p> <p>Обед.</p> <p>ЭКСКУРСИЯ ПО ИЗБОРСКОЙ КРЕПОСТИ. Изборск или «Железный град» - одно из древнейших славянских поселений, окутанное легендами и пропитанное подвигами и кровью защитников. Удивительный природный и исторический памятник, заслуженно ставший одной из самых</p>

оригинальных и романтических достопримечательностей этой земли. Здесь, на Жеравьей горе, над широким Городищенским озером, стоит древняя крепость. **Осмотр стен и башен крепости XIVв.**, которая выдержала восемь осад и ни разу не была захвачена врагом, прогулка к святым источникам «Славянским ключам», воде которых издавна приписывали чудотворную силу.

Отъезд группы домой.

По пути домой (в ночное время) мы сделаем небольшую остановку в Тверской области, возле города Ржев, где **9 мая 2020 года был торжественно открыт грандиозный МЕМОРИАЛ СОВЕТСКОМУ СОЛДАТУ**. Главным объектом является 25-метровая бронзовая скульптура солдата, возведенная на насыпном кургане. Она воплощает собирательный образ бойцов, воевавших под Ржевом. Солдат в гимнастёрке с опущенным пистолетом-пулеметом ППШ в одной руке окутан стаей из 35 журавлей, создающих иллюзию парящей скульптуры. За спиной развеивается плащ-палатка, переходящая в журавлей, уносящих душу солдата. На мраморной плите с венком нанесены строки из стихотворения «Я убит подо Ржевом» Твардовского — «Мы за Родину пали. Но она — спасена». Грандиозный памятник своей красотой и масштабом притягивает сотни путешественников, следующих по трассе М-9... Мы не станем исключением...

5 день

Прибытие: Москва ~ 05:00; Серпухов ~ 06:30; Тула ~ 07:30; Новомосковск / Узловая / Быковка ~ 09:00

Стоимость тура на 1 человека:

Гостиница / Условия размещения	При 2-х местном размещении	Доп. место до 16 лет 2-местном номере	1-местное размещение:
ГОСТИНИЦА «РИЖСКАЯ» находится в центре Пскова, в 20 минутах ходьбы от Троицкого собора. Размещение: 2-х-местные номера – удобства в номере. В номерах: необходимая мебель, телевизор, Wi-Fi. В ванной комнате: косметические принадлежности, полотенце. Доп. место в 2-х местном номере для ребенка до 16 лет – кресло-кровать либо диван Трехместное размещение: нет Завтрак – «шведский стол»	19 600 руб.	19 100 руб.	20 200 руб.

Скидка детям до 16 лет: 200 руб.

В стоимость входит: транспортное обслуживание, питание по программе (3 завтрака, 3 обеда), проживание 2 ночи в гостинице; сопровождение представителем турфирмы, экскурсионное обслуживание по программе (включая входные билеты по программе).

ВНИМАНИЕ: Турфирма оставляет за собой право изменять порядок проводимых экскурсий, гарантируя соблюдение всех пунктов программы, либо замену на равноценные;

При количестве туристов в группе менее 20 человек для транспортного обслуживания предоставляется комфортный микроавтобус туристического класса.